



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1.989/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 12 de novembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 2.062/18-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 18.441/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, que versa sobre uniformes, EPIs e equipamento para os Fiscais de Trânsito, consultado as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Os servidores lotados na função de "fiscais de trânsito" no município, já receberam uniforme para o exercício de suas funções?
2. Se positivo, qual foi a data do recebimento dos uniformes, e qual a quantidade de peças recebidas por servidor?
3. Quais os itens fornecidos a cada servidor desta área, considerando uniformes e EPIs.
4. Qual a previsão de durabilidade dos uniformes fornecidos.
5. Se negativo o item 1, qual o motivo e qual a previsibilidade do fornecimento?

Resposta: Segue em anexo informações disponibilizada pela Secretaria de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal


Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Mun.

N.º PROTOCOLO 02637/2018	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
	Data/Hora Protocolo: 14/11/2018 16:41	
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2062/2018	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2062/2018 Informações sobre uniformes, EPIs e equipamentos para fiscais de trânsito no Município.		



C.I. Nº 566 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 12 de novembro de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L./ S.A.J.I.

REF: C.I nº 2.183/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 2.062/2018 – Processo nº 18.441/18

Em atenção à C.I nº 2.183/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 2.062/2018 da autoria do Nobre Vereador Mauro de Sousa Penido, solicitando os seguintes pedidos de informações: (1) Os servidores lotados na função de "fiscais de trânsito" no município, já receberam uniforme para o exercício de suas funções?; (2) Se positivo, qual foi a data de recebimento dos uniformes e, qual a quantidade de peças recebidas por servidor?; (3) Quais os itens fornecidos a cada servidor desta área, considerando uniformes e EPIs?; (4) Qual a previsão de durabilidade dos uniformes fornecidos?; (5) Se negativo o item 1, qual o motivo e qual a previsibilidade do fornecimento?; Cumpre manifestar conforme segue:

- 1. Os uniformes começaram a ser entregues na sexta feira, 09/11;**
- 2. Foram entregues: 01 par de botas para motociclista, 01 par de coturno, 01 jaqueta de frio, 04 conjuntos de uniforme contendo: calça, camisa e boné, além de 2 camisetas de proteção solar;**
- 3. Já respondido na questão anterior;**
- 4. Deverá ser de 2 a 3 anos, devido a quantidade;**
- 5. Prejudicada;**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário